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CORSO DI PREPARAZIONE AL CONCORSO 

ASSISTENTI GIUDIZIARI AL MINISTERO DELLA GIUSTIZIA

Lo SMILE PUGLIA ente di formazione della CGIL in collaborazione con Istituto Cappellari, forte della propria esperienza nella preparazione ai concorsi, ha costituito uno staff di docenti, esperti nella preparazione ai concorsi e operanti in pubbliche amministrazioni, che ha predisposto uno specifico CORSO DI REPARAZIONE al concorso.

Il corso è erogato in due modalità: corso di formazione a distanza (FAD) e corso in aula. I candidati possono quindi scegliere una di queste due modalità:

► Corso di formazione a distanza

► Corso in aula + corso di formazione a distanza in omaggio

METODO DIDATTICO: VIDEO LEZIONI, SCHEMI, QUIZ, TRACCE DI TEMI, QUESTIONARI

Il metodo didattico si contraddistingue per la particolare scelta dei docenti e per un forte approccio alle esercitazioni. Il corso vuole essere un’importante “guida” per fornire un metodo vincente agli allievi e farli concentrare sugli argomenti più a rischio, sulla base delle indicazioni e dell’esperienza dei nostri docenti. Accurate slide (schematizzazioni), questionari e quiz a scelta multipla, guidano gli allievi in un graduale apprendimento delle materie previste dal bando.

CORSO DI FORMAZIONE A DISTANZA

Il corso di formazione a distanza permette di seguire le lezioni a distanza direttamente da personal computer, tablet, smartphone, iPod. 

► Si tratta di un ciclo di VIDEOLEZIONI fruibili on line quando si desidera.

► Tutte le lezioni sono anche scaricabili in formato audio MP3.

► Il corso permette di iniziare da SUBITO 
I CORSI IN AULA SI TERRANNO A BARI 

Prezzi:

Iscrizione entro il 25/01/2017

per tesserati CGIL e figli dei tesserati CGIL  € 285 

per non tesserati € 400
